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Bizonyára sokan emlékeznek a legendás 
mondatra, ami úgy hangzott, hogy ha a 
Nemzeti Banknál keletkezett nyereséget 
alapítványokba teszik át, akkor az a pénz 
elveszíti közpénz jellegét. Magyarul on-
nantól kezdve a bank elnöke, Matolcsy 
György azt csinál vele, amit csak akar.

Borzalmasan sok pénzről volt szó 
már akkor is, és teljesen érthetetlen volt 
az is, hogy miért iktattatja törvénybe 

mindezt a Fidesz és Orbán Viktor. Hiszen 
a Nemzeti Bank nem magáncég, az ott 
keletkezett nyereség a miénk, a magyar 
népé, tehát azt be kellett volna fizetniük 
a költségvetésbe.

Ráadásul nem is akárhogyan keletke-
zett ez a nyereség, jórészt a forint leérté-
keléséből jött össze. De hiába tiltakoztak 
rengetegen, 266 milliárd forintot alapítvá-
nyokba helyeztek át. (Csak összehason-

lításul: ebből a pénzből minden 
magyar nyugdíjas egy félhavi nyug-
díjat kaphatott volna még idén is.)

Kezdetben még magasztos 
célokról volt szó, pénzügyi okta-
tás, egyetemalapítás és hason-
lók. Aztán kezdtek szivárogni a 
hírek, hogy Matolcsy György fia 
és annak haveri köre mesésen 
gazdagodik. Az alapítványokból 
származó pénzekből pedig a világ 
legszebb helyein vásároltak fel 
luxusingatlanokat.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Százmilliárdokat loptak el 
a Nemzeti Bankból
Már az is felháborító volt, amikor magánalapítványokat hoztak létre a 
Magyar Nemzeti Banknál kezelt közpénzből, ám most kiderült, hogy még 
ezt a pénzt is ellopták.

Egy friss kormányrendelet szerint „Ma-
gyarország valamennyi településén 
biztosítani kell legalább egy automata 
bankjegykiadó gép (ATM) üzemeltetését 
a lakosság pénzügyi szolgáltatásokhoz 
való akadálytalan hozzáférése érdekében”.

Az MNB 2024. decemberi adatai alap-
ján ma Magyarországon 5140 ATM-et 
üzemeltetnek, persze ezek többsége a 
nagyobb településeken található. A KSH 
adatai szerint 2024 januárjában 3155 tele-
pülés van az országban.

A legtöbb ATM-et a kereskedelmi 
bankok üzemeltetik. Jellemzően olyan 

helyre telepítenek bankautomatát, ahol 
annak komoly forgalma van/lehet. Ezen 
eszközök telepítése és üzemeltetése igen 
költséges. A készülék kihelyezése mel-
lett elég csak a biztonsági, illetve pénz-
szállítási feladatokra és azok költségére 
gondolni.

Ez komoly egyszeri anyagi terhet je-
lenthet, ráadásul az alacsonyabb forgalmú 
helyeken az üzemeltetés is veszteséges 
lehet.

Félő, hogy a pénzintézetek ezeket a 
pluszkiadásokat megpróbálják ráterhelni 
az ügyfeleikre.� Forrás: www.penzcentrum.hu

Minden településen lesz 
bankautomata
Feltehetően a készpénzhez való jog biztosítása érdekében a kormány radiká-
lis lépésre szánta el magát, amelynek végrehajtását persze a bankoktól várja.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Még talán ezt is meg lehetett volna 

valahogyan magyarázni: csak jól és oko-
san forgatják a pénzt, és tovább gyara-
pítják. Csakhogy az Állami Számvevőszék 
friss jelentéséből kiderült, hogy szó sincs 
erről. Súlyos vagyonvesztés történt, száz-
milliárdok hiányoznak, vagyis kilopták a 
pénzt. Az alapítványok köré szervezett 

bonyolult cégháló szálai pedig jórészt 
Matolcsy György fiához és annak baráti 
köréhez vezetnek.

Kíváncsian várjuk, hogy a nyomozás 
során megállapítják-e a most lemondott 
jegybankelnök, Matolcsy György felelős-
ségét, és ennek milyen következményei 
lesznek.

� Forrás: www.444.hu

Halálos katonásdi
Egy fiatal köztisztviselőnő mindkét kezét 
elvesztette, mert az „önkéntes” kiképzé-
sen éles kézigránáttal kellett gyakorolniuk. 
Súlyosan megsérült a robbanásban egy 
katona is. Mi folyik itt?

A békepárti miniszterelnökünknek, aki 
csak háborús hasonlatokkal képes be-
szélni, mániájává vált a katonásdi. Ennek 
a tragikus balesetnek a kapcsán derült ki, 
hogy már köztisztviselőkre is ráerőltetik a 
katonai kiképzést. Nyilván nagyon nehéz 
nemet mondani egy munkahelyen a fő-
nökünknek, így hát elképzelhetjük, hogy 
mennyire önkéntesek ezek a jelentkezések.

A hivatalos közlemény szerint: 
„A baleset a kormánytisztviselők számára 

rendezett önkéntes kiképzésen történt. 
A résztvevők éles kézigránáttal végrehaj-
tott dobógyakorlatot hajtottak végre, ami-
kor az egyik kormánytisztviselő kezében 
felrobbant a gránát.

A fiatal nő életveszélyes sérüléseket 
szenvedett. Egyik kezét csuklóból, a má-
sikat alkarból veszítette el. Emellett lágy-
rész- és arcsérüléseket is szenvedett. 
A Honvédkórházban életmentő műtétet 
végeztek rajta, állapota jelenleg stabil.

A baleset másik sérültje a kiképző 
katona volt. Ő lágyrészsérüléseket és 
csonttörést szenvedett. Stabil állapotban 
szállították a veszprémi kórházba.”

Forrás: www.444.hu

Még így is van, ami drágul
A friss adatok alapján átmenetileg még 
csak az előnyeit élvezzük az árrésstop be-
vezetésének. A brutális mértékű infláció a 
legutóbbi ársapkánál is csak pár hónappal 
később következett be.

A Gazdasági Versenyhivatal által mű-
ködtetett online árfigyelőben listázott 
több mint 2500 termékből 1044-nek csök-
kent, 1185-nek nem változott, és 319-nek 
emelkedett az ára a március 17-én beve-
zetett árrésstop óta.

Üzletláncokra bontva az Auchan ese-
tében csökkent a legtöbb termék ára ará-
nyaiban (44%), ezt a Penny és a Spar követi 

(40%), majd a Tesco, a Lidl (39,5%), végül az 
Aldi zárja a sort (37%).

De 33 termék esetében 40 százalék-
nál is magasabb áremelkedés következett 
be március 17. óta. Ezek között hat tészta-
féle, különböző virslik, sonkák, szalámik és 
gyümölcsök is vannak.

Van néhány olyan termék, amely min-
den bolt esetében azonos árról azonos 
árra emelkedett, például a Pick télisza-
lámi (6999-ről 9889 forintra), a Gyermelyi 
spagetti (599-ről 849-re) vagy a Bonduelle 
Gold Prémium csemegekukorica (599-ről 
989 forintra).� Forrás: www.hvg.hu

Orbán Viktor zebrái
Az Orbán családnak van egy hatalmas luxus uradalma Hatvanpusztán. 
Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke kérdésekbe rejtett állításokat fogalmazott 
meg ezzel kapcsolatban.

A következő kérdéseket intézte a minisz-
terelnökhöz: „Megfelelő árnyékot adnak a 
hatvanpusztai uradalmi birtokon ültetett, 
darabonként 30 millió forintért vásárolt, 
előnevelt fák, amiről a kedves feleséged 
mesélt azon az emlékezetes tabajdi estén, 
amikor véletlenül leöntöttem a fehér in-
gedet vörösborral? Emlékszel, amikor egy 
üveg bor elfogyasztása után hazavezettél 
Felcsútra? A családi freskó elkészült már a 

főépületben? Tényleg félnek az unokák a 
kis házi szafaridban nevelkedő zebráktól?”

Magyar állításaival kapcsolatban a Kor-
mányzati Tájékoztatási Központ egy mon-
dattal válaszolt: Ez még viccnek is rossz!

Hadházy Ákos független képviselő 
képet is közölt egy zebráról, amelyiket pár 
száz méterre Orbán birtokától, Mészáros 
Lőrinc területén fotóztak le.

Forrás: www.444.hu

Magyar Péter a legnépszerűbb politikus
Három politikus is megelőzi népszerűség-
ben Orbán Viktort a Medián közvélemény-
kutató legfrissebb felmérése szerint.

Első helyen áll Magyar Péter 50 szá-
zalékos népszerűséggel, őt követi Kará-
csony Gergely (48), Hadházy Ákos (46) és 
csak ezután következik Orbán Viktor 42 
százalékkal.

Egy másik kérdésből kiderült, hogy 
a válaszadók Magyart látják Európa-
pártibbnak, de együttműködőbbnek, 
tisztességesebbnek és őszintébbnek is. 
Abban is legyőzte Orbánt, hogy messze 

tőle remélik többen az uniós források 
hazahozatalát, a korrupció letörését, az 
igazságszolgáltatás és a sajtó függet-
lenségének biztosítását, az egészség-
ügy megjavítását vagy éppen az infláció 
megfékezését.

Néhány órával a Medián kutatásá-
nak közzététele után megjelentek a 
kormányközeli Nézőpont Intézet adatai 
is, amelyek szerint Orbán (44 százalék) 
toronymagasan vezet Magyar Péter (29 
százalék) előtt.

� Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

Egyre több az iskolaelhagyó
Az összes fontos mutató szerint rom-
lott a magyar fiatalok iskolázottsága 
2014 és 2023 között: a fiatalok között 
egyre több lett a korai iskolaelhagyó, 
miközben egyre kevesebben szereztek 

középfokú végzettséget vagy diplomát. 
Ez nagyon negatív hatással lehet a kö-
vetkező évtizedekben a magyar mun-
kaerőpiacra, gazdaságra és az egész 
társadalomra.� Forrás: www.telex.hu
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